

РЕПУБЛИКА СРПСКА
ОПШТИНА НОВИ ГРАД
Начелник општине
Привредни савјет

Датум: 12.08.2019. године

ЗАПИСНИК

Шеста (тематска) сједница Привредног савјета општине Нови Град одржана је 12.08.2019. године у сали бр. 5 Општинске управе општине Нови Град, с почетком у 10:00 часова.

Од чланова Привредног савјета присутни су: Мирослав Дрљача – Предсједник Привредног савјета; Дамир Шевић – Начелник одјељењ за привреду и пољопривреду; Гордана Вујановић – ЈУ СШЦ „Ђуро Радмановић“ Нови Град; Душко Јелача „Торинг Trade“ а.д.; Данко Војновић – КП „Комус“ а.д. Нови Град; Нада Нешковић Раилић – ПЗ „Агројапра“; Славица Вујановић – „UniCredit bank“ а.д. Бања Лука; Недељко Гарић – Р.Ј. „Електродистрибуција“ Нови Град; Мира Лазич – „Сана-Елвис“ а.д. Сводна; Рефик Хусеинбашић – „Сани Глобал“; Бојан Плавшић – „Падрино- БП“ д.о.о.; Дражен Гачић – д.о.о. „Гаџић Intersop“; Дарко Сузић – д.о.о. „Графоновум“; Борислав Радуљ – „Маркет Десетка“; Младен Шицар – КП „Водовод и канализација“ а.д. Нови Град.

Од представника Општинске управе Општине Нови Град присутни су: Бојан Лукач – Замјеник начелника општине; Мирко Ковачевић – Шеф одсјека за буџет и финансије, Зоран Мијатовић – Начелник одјељења за просторно уређење и стамбено-комуналне послове, Дијана Тадић – Виши стручни сарадник за инвестиције.

Сједницу је отворио Предсједник Привредног савјета Мирослав Дрљача. Предсједник Привредног савјета констатовао је да сједници присуствује 15 чланова Привредног савјета, чиме је испуњен кворум за пуноправно одлучивање, те је предложио следећи дневни ред:

1. Разматрање и давање мишљења на приједлог за корекцију цијена воде и канализације на подручју општине Нови Град;
2. Разматрање и давање мишљења на цијене збрињавања отпада на подручју општине Нови Град;
3. Остала питања.

Предложени дневни ред је једногласно усвојен.

Након усвајања предложеног дневног реда, приступило се излагању тематике по дневном реду од стране директора КП „Водовод и канализација“ а.д. Нови Град господина Младена Шицара и КП „Комус“, Данка Војновића.

АД -1

Младен Шицар- директор КП „Водовод и канализација“ а.д. Нови Град, је навео да предузеће није мјењало цијене услуга које пружа дужи низ година, како би се избјегао евентуални негативан утицај на животни стандард грађана на подручју општине. Посљедње мијењање цијена у предузећу је било 2011. године, а у поређењу са Општинама у окружењу, цијене дистрибуције воде и одводње отпадних вода у Новом Граду су далеко најниже, што ће остати чак и након предложеног повећања цијена.

Повећање цијена услуга КП „Водовод и канализација“ а.д. Нови Град се односи само на домаћинства, и то за дистрибуцију воде се предлаже повећање за $0,09 \text{ KM/m}^3$, за одводњу отпадних вода се предлаже повећање за $0,03 \text{ KM/m}^3$, и за одржавање мјерног мјеста предложено повећање цијене износи $0,58 \text{ KM}$ мјесечно. Цијене услуга КП „Водовод и канализација“ а.д. Нови Град за привреду остају непромјењене.

Као разлоге за наведена предложена повећања цијена, навео је да сложени услови пословања, честе промјене цијена енергената, трошкови одржавања водоводне и канализационе мреже, те повећање личних примања запослених у 2019. години доводе до потребе за корекцијом цијена.

Он је истакао и то да је градска водоводна мрежа реконструисана и да су на подручју града губици воде знатно смањени, али и да је водоводна мрежа значајно проширена и на рурални дио општине, тако да предузеће данас одржава 250 km водоводне мреже, односно дупло више у односу на 2006. годину.

Због смањења броја становника, приходи од пружања услуга не прате проширење водоводне мреже, а канализациона мрежа је у лошем стању и потребно је извршити реконструкцију исте у наредном периоду.

С обзиром на знатно веће трошкове предузећа, а у циљу пружања квалитетне услуге грађанима, потребно је извршити корекцију цијена. Предложена корекција је минимална и неће утицати на животни стандард грађана, а предузеће ће омогућити даље пословање, с тим да ће предузеће свакако морати обезбједити додатна средства из других извора, јер предложеним повећањем цијена се не могу покрити све потребе предузећа и план активности за 2020. годину.

На излагање директора КП „Водовод и канализација“ а.д. Нови Град није било примједби, те је ова тачка дневног реда једногласно усвојена.

Закључак:

Усваја се приједлог за корекцију цијена воде и канализације на подручју општине Нови Град.

Данко Војновић – директор предузећа КП „Комус“ а.д. Нови Град је истакао да се збрињавање отпада на подручју општине Нови Град тренутно обрачунава на основу Одлука о давању сагласности на цијене комуналних услуга из 2009. и 2018. године. У периоду од успостављања цијене комуналних услуга до данас је дошло до значајног поскупљења нафте и нафтних деривата, повећања цијена рада и минималне плате, те других трошкова предузећа, чиме је, чак и уз висок проценат наплате услуга, угрожена ликвидност предузећа.

Истакао је и то да је процес реструктурирања предузећа завршен 30.10.2019. године, а предложено повећање цијена услуга збрињавања комуналног отпада ће омогућити несметано пословање предузећа и пружање квалитетне услуге грађанима.

Предложено повећање цијена се односи и на домаћинства и на правна лица и то:

- збрињавање отпада за домаћинства на подручју општине Нови Град- обрачун по m^2 корисне површине – повећање од 0,0235 КМ;
- збрињавање отпада за Јавне установе на подручју општине Нови Град – обрачун по m^2 корисног простора – повећање од 0,0351 КМ;
- збрињавање отпада за правна лица, као што су продавнице мјешовите робе, угоститељски објекти, пољопривредне апотеке, пекаре са производним простором и меснице - обрачун паушално (за објекте површине од $110 m^2$)- повећање од 3,86 КМ;
- збрињавање отпада за правна лица, као што су продавнице текстила, бијеле технике, књижаре, фризерски салони, салони љепоте, киосци мјешовите робе, цвјећаре, пољопривредне апотеке, продавнице пољопривредних машина и машина за одржавање паркова- обрачун паушално (за објекте површине до $80 m^2$)- повећање од 2,34 КМ;
- збрињавање отпада за правна лица, као што су: апотеке, приватне здравствене ординације, златаре, оптичарске радње, пекаре без производног простора, видеотеке, забавне игре, адвокатске и нотарске канцеларије, интелектуалне услуге – обрачун паушално (за објекте површине до $50 m^2$)- повећање од 1,40 КМ;
- накнада за збрињавање кабастог отпада за физичка лица за градско подручје и приградска насеља Туњица, Прекосање, Млакве, Шућа- паушал- повећање од 0,585 КМ;

Истакнуто је такође да је цијена збрињавања отпада за правна лица, привредне, трговинске, угоститељске и остале услужне дјелатности у градском подручју по контејнеру од $5 m^3$, цијена смањена за 37,55 КМ, а у сеоском подручју је цијена остала непромијењена.

Предложено повећање цијена је минимално и не утиче на животни стандард грађана, а предузећу КП „Комус“ а.д. Нови Град ће омогућити да опстане, с обзиром на значајно увећање трошкова у претходном периоду.

На излагање директора КП „Комус“ а.д. Нови Град није било примједби, те је ова тачка дневног реда једногласно усвојена.

Закључак:

Усваја се приједлог за корекцију цијена збрињавања отпада на подручју општине Нови Град.

АД – 3

По овој тачки дневног реда није било дискусије, те је овим сједница закључена.

Сједница је завршена у 11:00 часова.

Прилог: Евиденција присутних на сједници.

ЗАПИСНИЧАР

Дијана Тадић



ПРЕДСЕДНИК
ПРИВРЕДНОГ САВЈЕТА
Мирослав Дрљача, дип. инж. шум.